



离世,38岁的她如今也已被确诊 但会认真过好每一天

一间便宜的临街门面房 ‘渐冻症’的医学研究”



坚持与病友交流,还自学心理学

为了女儿,马慧君决心坚强地活下去。

她首先调整了自己的心态:对我来说,活一天就是赚一天,我要好好活着,活得有尊严。我要让女儿在我活着的时候,留下美好的印象。

在社会和好心人的帮助下,她和女儿申请了低保,两人每月一共有860元,加上马慧君的残疾补助每月100元,960元就是母女俩的全部

生活费用。

马慧君在紫荆山附近租了一间平房,光线昏暗,陈设简陋,没有电视、没有沙发,没有暖气。因为行动不便不能做饭,女儿去了幼儿园,她实在饿得受不了,会求邻居帮她买一碗热汤,捧着小口小口地喝,抵御饥饿。

即使这样,她还坚持用胳膊支撑着僵硬的身体,在网上获取信息,

与病友交流。她还自学了心理学,让自己变得坚强,乐观地面对各种困难。

马慧君最喜欢的节目是《爱心调解》,她说:“我觉得自己思维、口才还可以,也想当一个爱心调解员,帮助那些有矛盾的家庭。那些闹别扭的夫妻、亲人,看到我都这样了还如此热爱生活,他们还有什么可闹的?”

“希望捐出遗体,对治愈‘渐冻人’贡献力量”



如今马慧君的双脚已经严重变形

中秋节前,郑州晚报发起“中秋圆梦”的爱心公益活动,帮助像马慧君这样的特殊人群圆梦。

当记者询问马慧君的愿望时,她说,自己有两个愿望:第一,想有个电轮椅,再出门的时候,不用那么费劲,简单地操作就可以活动自如。第二,希望有能力、有爱心的商家给我提供一间门面房,最好在临街位置,房租低一点。“我上半身还勉强能活动,因为之前有经商经验,可以进点货品自己卖。如果将

来做好了,把借的钱还清了,还能给别的残疾人、罕见病患者捐款!”

“我还有一个回报社会的心愿。因为姥姥和妈妈的先例,我不忌讳死亡,我的时间也不会太多了。现在,我会珍惜生命,认真过好每一天。一旦那一天来临,我会坦然面对,并且决心捐出我的遗体,希望能用做医学研究,对早日找到治愈渐冻症的方法贡献一点力量!”

如果您愿意帮助马慧君实现她的愿望,请致电晚报热线96678。

中秋 禅意

中秋随手礼首选 简素生活倡领者

郑州各大特产店及维牧香郑州专卖店均有售。
客服热线:400-615-6100
郑州热线:0371-66881699
少林禅茶 / 少林禅食全国招商全面启动

精选优质小麦·纯石磨面粉

中国嵩山少林寺全球唯一授权